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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-09-GAPSJ-23-10-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 23  días del mes de octubre del 2023, 
siendo las 14h10 se da inicio a la sesión Ordinaria número 09, la secretaria toma la 
palabra,buenas tardes a nombre de quienes conformamos esta junta parroquial 
damos le bienvenida a los señores ciudadanos que nos acompañan en esta sesión y 
a quienes nos ven desde las redes sociales, buenas tarde señor presidente y señores 
vocales, antes de dar lectura a la convocatoria  del día hoy doy a conocer a usted 
señor presidente y a ustedes señores vocales  que por error involuntario  se tipifico 
mal la nomenclatura de la convocatoria enviada a cada uno de los correos personales 
de los señores vocales, la cual dice so-09-17-10-2023, y lo correcto debe de ser so-
23-10-2023, la cual se procedió a corregir la nomenclatura y ustedes la  tienen 
físicamente, una vez aclarado esto  señor presidente señores vocales procedo  a dar 
lectura de la respectiva convocatoria, señor presidente sus saludos, toma la palabra 
el presidente dando los saludos respectivos, el presidente pide a la secretaria  que 
pase con el primer punto de orden  del día, toma la palabra la secretaria constatación 
del quórum, señor Juan Carlos Cabrera, presente; señor Carlos Castro presente, 
señor Héctor Escobar presente, señor Ángel Escobar presente, señor Carlos Julio 
Macías presente, señor presidente contamos con el quórum reglamentario,  el 
presidente le pide a la secretaria que pase al siguiente punto de orden Lectura y 
aprobación del orden del día, la secretaria procede a dar lectura al orden del día, el 
presiden le pide a la secretaria que tome la respectiva votación toma la palabra la 
secretaria señor Carlos Castro su voto, aprobado, señor Héctor Escobar su voto, 
aprobado, señor Ángel Prado su voto, aprobado, señor Carlos Macías su voto, 
aprobado señor Juan Carlos Cabrera su voto, aprobado, señor presidente el orden del 
día es  aprobado por unanimidad, el presidente pide a la secretaria proceda con el 
siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria tercero, Lectura y aprobación 

del ACTA  SO-08-29-09-2023, toma la palabra el presidente señora secretaria proceda 
a dar la lectura de la respectiva acta, una vez finalizada  la lectura del acta el  señor 
Ángel Prado solicita la palabra, señor presidente, autoridades presentes, compañeros 
vocales, público en general, una vez escuchado el acta de la sesión anterior se puede 
ratificar lo que se viene pidiendo, y que esta es acta textuales, desarrollada en esta 
como en todas las actas se debe señalar la votación individualizada, identificar quien 
voto a favor y quien en contra o cual fue la motivación, además  espero lo que  estoy 
manifestando no sea satanizado, satanizado porque últimamente es lo que se ve en 
redes sociales, es lo que se atacan a los señores vocales por pedir que la señora 
secretaria o usted señor presidente cumplan con sus funciones, con sus deberes y 
obligaciones, lo cual es lamentable, lo único que se tiene como resultado es el rechazo 
de la ciudadanía,  por la falta de cumplimiento de funciones señor presidente y 
secretaria, dicho esto propongo y elevo a moción que se apruebe el acta de la sesión 
anterior, quien aprueba la moción, aprobada por los demás vocales, toma la palabra 
el presidente compañero primeramente lo que usted está diciendo acerca de lo que 
usted nos habla, nosotros venimos cumpliendo con lo nuestro, lo que realmente la ley 
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a nosotros nos permite, no es lo que estamos haciendo lo que nosotros queremos 
hacer, lo que nos da la gana, hay  una ley de la COOTAD y es por esa ley que nosotros 
nos estamos rigiendo, porque se perfectamente que yo  no puedo ni abrir ni por la 
izquierda, ni por la derecha¸ por motivo que por un error nos puede costar caro. 
Entonces ahí es que yo voy estimado amigo a preguntar a usted¸ toma la palabra el 
señor Ángel Prado, ósea estoy siendo claro, simplemente las actas no se vienen  
dando como deben de ser simplemente, si aquí se toma la votación de algo, en el 
momento sabe que el señor Ángel Prado vocal, voto por tal persona o a favor o en 
contra, creo que fui claro, toma la palabra pero esta clarito,  le dicen señor Ángel 
Prado, toma la palabra el señor Ángel Prado en el video di esta, pero en el acta no 
señor presidente, toma la palabra el presidente muchas veces ustedes hacen las 
cosas mucho más extensas dentro de lo que se debe hacer en la sesión,  a veces  no 
está dentro del punto de orden, entonces eso hace que la acta sea más extensa dan 
más trabajo a la secretaria, toma la palabra el señor Ángel Prado, primeramente es el 
trabajo de la secretaria sin ofender ,o  sea este documento es el que nos va  a defender 
mañana o pasado en el momento que se caiga en un vació de pronto, no digo que lo 
vamos hacer, pero debemos hacer como usted mismo lo dice, como lo dice la ley no 
estoy pidiendo cosa de otra mundo, no lo tome a mal, toma la palabra el presidente y 
solicita a la secretaria que tome la respectiva votación, toma la palabra la secretaria 
señor Carlos Castro su voto, aprobado; señor Héctor Escobar su voto, aprobado; 
señor Ángel Prado su voto, aprobado; señor  Carlos Julio Macías su voto, aprobado; 

señor Juan Carlos Cabrera su voto, aprobado, señor presidente el acta SO-08-29-09-

2023 es aprobada por unanimidad , toma la palabra el presidente, señora secretaria 
proceda con el siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria cuarto 
Reconsideración  y Aprobación  a la firma del “CONVENIO DE COOPERACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN COLIMES Y EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE SAN JACINTO”, en base 

al criterio técnico jurídico emitido por la Ilustre Municipalidad de Colimes, el señor 
Héctor Escobar toma la palabra, señor Alcalde, compañeros, señor presidente, señores 

concejales, público en general muy buenas tardes, con referente al tema número cuatro, 
señor presidente debo recordarle que la autorización  ya fue dada con mucha antelación 

para que usted firme el CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL 
con el GAD MUNICIPAL, sin embargo de manera inexplicable aún no se firma, y nos 

presenta este punto de Reconsideración  y Aprobación  de la firma del  convenio que nos 
ocupa, el cual es una burla para este equipo colegiado parroquial, nos presenta una copia 

del  Memorando Nro. GADMC-AQC-PS226-M, suscrito por el procurador síndico 
municipal, en la que describe las observaciones emitidas por los señores vocales, en acto 

de legítimo derecho y motivación  debo manifestar que estoy de acuerdo  que se modifique 
lo expresado en el ordinal 15, eliminando los términos un vocal y  numeral séptimo que se 

omita un vocal delegado  de la instancia legislativa parroquial, en lo que respecta en el 

numeral 7 que se agregue la Parroquia San Jacinto y jurisdicción del Cantón Colimes , en 
lo que respecta a la singularización de la fecha, debo manifestar que si es relevante  que se 

haga constar la fecha en que se aprobó la autorización, para que se firme el convenio ya 
que la ciudadanía debe conocer desde que fecha se autorizó la utilización de la maquina 
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por parte del GAD Municipal, por lo tanto si es relevante que se haga constar la fecha en 
la que se resolvió la autorización al señor presidente, en lo demás que se exprese dicho 

memorando del señor sindico, considerando que esta de demás, ya que se conoce que es 
necesario articular los trabajos a favor  de la comunidad que nos eligió, precisamente para 

legislar y fiscalizar y en lo referente  a lo manifestado en la parte final del memorando del 
señor sindico, tengo que recordarle que efectivamente que  el COOTAD en su artículo 9 

determina la facultad ejecutiva, pero cumpliendo con lo prescrito en las misma normas 
legal, ibidem articulo 70 literal l, que textualmente prescribe, suscribir contratos, convenios 

interinstitucional, que comprometan al Gobierno autónomo Descentralizado parroquial 
rural ,de acuerdo con la ley los convenios de créditos o aquellos que comprometan el 

patrimonio interinstitucional, requerirán autorización de la junta parroquial, en el caso 
que nos ocupa se trata de un bien de la institución parroquial como  es la gallineta, por 

otro lado me uno a lo manifestado por el compañero  Prado Escobar lo que se trata en las 
sesiones  no es nada personal es institucional y lo que buscamos es  que usted señor 

presidente y la señora secretaria hagan el trabajo de la mejor manera en bien de la 
comunidad ya que de los errores y desaciertos del ejecutivo y de la federataria también nos 

involucra, por lo que si hubiere  algo que manifestar, se lo debe manifestar aquí en sesiones  
ya que lo hacen por redes sociales y lo único que consiguen es que la ciudadanía actué o 

sea su perfección, esto propongo y elevo a moción que se ratifique la autorización dada 
por la firma del convenio, dada con anterioridad con la salvedad que se modifique o se 

descarte los ordinales ya enunciados, si alguno de los compañeros  está de acuerdo con la 
moción, toma la palabra el señor Ángel Prado apoyando la moción, toma la palabra el 

señor presidente Juan Carlos Cabrera, les voy a decir una compañera, parece ser que 
ustedes mismos me están diciendo que es una falta de respeto, no es  una falta de respeto, 

lo que yo quiero hacer es lo mejor por mi pueblo, si a mi me han elegido como presidente 
es para trabajar por el bienestar de cada uno de ustedes , no es que yo solamente estoy en 

beneficio mío, siempre yo he querido firmar este convenio, nosotros como parroquia no 
tenemos el recurso necesario como para sostener una maquinaria, para sostener una 

ambulancia y ya que el alcalde nos está facilitando nos está dando esa ganga, como quien 
dice para que nosotros podamos  tener ese convenio, y  al mismo tiempo no solo nos va a 

favorecer a nosotros  a ustedes también porque no le vamos a tocar el bolsillos, ustedes 
hablan a veces que yo tengo personas que no me sirven como asesores cuando son ustedes 

lo que no lo tienen, a ustedes desinformando, ahora me mandan  un convenio con cinco 

observaciones eso es obstaculizar un proceso, si tanto dicen amar a su pueblo háganlo de 
una manera que realmente  que el pueblo se lo sepa agradecer no de la manera de la que 

lo están haciendo, toma la palabra el señor Héctor Escobar yo creo señor presidente, el 
señor Stalin Machuca expresa y siguen, toma la palabra el señor Héctor Escobar, tenga la 

bondad por favor si me quiere escuchar permanezca en la sesión y usted señor presidente 
también delante de los ciudadanos que están acá usted también tiene que hacernos 

respetar, así como nosotros lo respetamos a usted, también usted tiene que hacernos 
respetar, toma la palabra el presidente háganse respetar a ustedes mismos miren el irrespeto 

que están dando, toma la palabra el vocal Héctor Escobar señor presidente aquí nosotros 
no hemos venido a discutir ni tampoco hemos venido a que sus partidarios anden gritando, 

toma la palabra el presidente cual partidarios, toma la palabra el señor Héctor Escobar, 
estoy hablando yo por favor, le pedí la palabra la sesión es para la firma del convenio entre 
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el GAD Municipal y el GAD Parroquial, estamos nosotros aquí  como dice la la la  el acta  
y aprobación entonces nosotros estamos reconsiderando, no se si  usted no se da cuenta o 

no capto, nosotros estamos modificando  unos  puntos que  a ellos obstaculizaban, si 
entonces usted no venga a decir que nosotros  queremos trabajar, porque  lo del vocal  que 

no podemos ser juez ni parte, nosotros lo estamos diluyendo en la parte de arriba, hay tres 
puntos que se están tratando de las peticiones que nosotros hicimos con anterioridad, fui 

claro, fui totalmente claro, no es precisamente que diga que estamos obstaculizando que 
no queremos trabajar y que no amamos a nuestra parroquia, por que si no la amaramos el 

pueblo tampoco nos dio su voto de confianza que nos dio   a todos, si entonces  usted un 
poquito mas inteligente nosotros detallamos horita los puntos que estamos retractando 

para que el señor alcalde pueda analizarlos no y pueda  llegar a un consenso con usted, 
porque la orden de la firma ya fue dada señor presidente, toma la palabra el señor 

presidente Juan Carlos Cabrera, la orden de la firma del convenio fue dada pero con 
observaciones, toma la palabra el Doctor Alex Quinto Alcalde del Cantón Colimes, 

perdón que interrumpa yo sé que, primero buenas tardes con todos yo sé que no soy parte 
ni miembro de la reunión pero si en este momento como ciudadano como alcalde de mi 

pueblo como dije en la última vez que estuvimos acá, queremos hacer lo mejor para 
Colimes y para la parroquia y es la primera vez que estamos trabajando  en articulación 

Municipio y parroquia, que es lo que queremos, pensábamos que ya hoy íbamos  a firmar 
el convenio, pero eso he venido con mi equipo técnico los concejales, pensábamos  que 

teníamos preparado todo el proyecto de convenio de ambas partes pero veo que no  está 
aún listo, veo que todavía no se han hecho los cambios que se hicieron, es verdad  nos 

hicieron llegar a nosotros unas observaciones  la cual no las podemos aceptar porque están 
en contra de la ley, por ejemplo yo no puedo firmar, autorizar que me supervise un vocal 

, porque es el presidente el que toma la decisión, ahora si el presidente delega a un vocal 
es otra cosa  por eso yo le pedí que por favor cambien eso, hasta ahí estamos, estamos 

abiertos al dialogo yo si quisiera  porque hermano se nos acaba el año  y vamos a firmar 
un convenio para dos meses hasta que se termine el año o salvo que ustedes desean regirlo 

por los 4 años, es la propuesta que yo traigo al ver  que no está, el objetivo no es que 
beneficie yo como Colimes ni tampoco es lo que dice la gente que  nos queremos coger 

llevar la maquina a Colimes, no nosotros tenemos una gallineta alquilada en Colimes 
perenne, no necesito llevarle la gallineta del GAD a Colimes, porque nosotros tenemos 

una gallineta en Colimes, tenemos un equipo caminero que lo hemos reactivado, ustedes 

conocen bien que  se le  denominaba el cementerio de maquinarias, que gracias a Dios lo 
hemos reactivado  y  tenemos un 70% de esa maquinaria dando un servicio a la comunidad 

y tampoco me aparto el aporte de trabajo que viene realizando la Prefectura del Guayas 
acá en Colimes, hoy  estamos trabajando en los sectores de las Cañitas, la Vainilla Los 

Palmares, 12km de camino que nos ha dado la Prefectura del Guayas, la gente se 
preguntara que porque  no se hacía antes, antes también había prefectura, también había 

alcaldía, pero ahora estamos trabajando en un consenso, es el mismo  consenso que yo les 
quiero transmitir a ustedes, aquí ya no estamos para pelear, ya la política paso aquí no es 

quien es más, aquí lo que queremos es beneficio para el pueblo, en que me beneficia a mi 
como alcalde que la maquina este buena, que el recolector este bueno, que la ambulancia 

este buena, que me descongestiona el trabajo para Colimes, porque yo tengo que mandar 
una maquina a la zona alta cuando son recintos de la parroquia, es en lo único que me 
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beneficia a mí, más bien los recursos que vamos a invertir en este convenio, le beneficia a 
todos y  a cada uno de los recintos de la parroquia, ese es el objetivo, ese es el mensaje que 

yo traigo a cada uno de ustedes, entonces le he pedido que me acompañen los concejales, 
la directora financiera, la directora administrativa, gente que tiene experiencia y por eso 

los contratamos , porque es verdad ellos tienen la experiencia para que las cosas salgan 
bien, es por eso que estoy haciendo las cosas bien, es por eso que como cantón, como 

recinto estamos en un programa vial muy amplio, un avance en vías que no se veía hace 
mucho tiempo atrás estamos haciendo, seria de mi parte decir que Alex Quinto lo está 

haciendo, no estamos trabajando de la mano de la Prefectura del Guayas, estamos 
trabajando con Ministerio de Transporte y Obras Publicas en asfalto, se va hacer una 

revaluación del carretero Colimes Olmedo, al cual Dios mediante el próximo año 
tengamos nuevamente esa carretera como  debe ser, con los mantenimientos respectivos, 

esas son las gestiones que estamos haciendo, esa es la gestión que los invito a hacer a 
ustedes de la mano junto con Juan Carlos, vallan a los Ministerios hagan los oficios, los 

oficios firmados por el presidente no por los vocales para que tengan peso, 
lamentablemente así son las cosas, quisiéramos hacer gestiones personales, es como la 

prefectura si el alcalde no firma el convenio no hay obras para Colimes, no tenemos 
estarnos peleando, tenemos que hacer las cosas bien, es hacer la gestión yo como 

concejero, Juan Carlos tendrá su posibilidad en su momento, ya viene e km para la Virtud, 
3 Km para las Colembas,  ya está ese equipo aquí en Colimes trabajando, ya está en la 

zona alta, ya  viene a la zona baja esa es la programación que yo tengo en Noviembre y 
Diciembre, con dos equipos caminero el del municipio  y el que viene  de la Prefectura, 

con esto en el mes de noviembre ya está en la zona baja y de ahí ya vamos al otro lado del 
río, esa es la planificación de trabajo que tenemos, vamos trabajando poco a poco mucha 

gente quiere que le hagamos todo es imposible, poco a poco, lo que ahora nos queda  hacer 
este convenio para  nosotros encargarnos del mantenimiento de la gallineta, ahí tengo las 

llantas  nueva de la gallineta, pero no las puedo entregar porque no tengo el convenio 
firmado, no lo puedo hacer porque sin el convenio estaría cayendo en un vacío legal, que 

al final de los cuatro años me va a perjudicar a mí, el que viene después no se sabe si viene 
con buenas intenciones o con malas intenciones, yo les estoy dando la oportunidad a los 

ex funcionarios a que ingresen al municipio ahorita, para arreglar los problemas que  tienen 
con la Controlaría , eso no se lo da nadie, ningún alcalde, pero es por la buena  voluntad 

de querer servir, ya no queremos más problemas, lo que nosotros queremos es obras para 

nuestro pueblo, es lo que realmente debemos hacer como autoridades electas en este 
periodo, de mi parte muchas gracias, estoy presto a firmar este convenio una vez que 

ustedes soluciones todos los inconvenientes internos que tengan, yo realmente hoy 
esperaba firmarlo, pero lamentablemente  Juan Carlos, hay que solucionar rápido esto, y 

si yo quisiera que saber si el convenio lo vamos hacer por dos meses o por los años que nos 
restan de la administración,  pues realmente queda en la sala la consideración del tema, 

para que de una vez se solucione, si no el próximo año tendremos que esperar medio año 
más para que se firme el convenio, toma la palabra el señor Carlos Castro, señor alcalde, 

señor presidente, compañeros vocales después de haberlo escuchado y ante de todo lo 
felicito por el certamen que me conmovió mucho, a todos los señores concejales y a todo 

su equipo, muy bien hecho, muchos años  no había visto ese festejo, se lo digo 
públicamente sin ninguna hipocresía, aquí lo que pasa es que a  veces estamos mal 
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comprendido, hay un mal entendido si esos dos tres temas, cuatro son, por eso dos se los 
saco ya, para  hacer el convenio, aquí no va a ver marcha atrás,  nosotros no 

obstaculizamos la labor que realiza el presidente, lo que pasa es lo siguiente que muchas 
veces vemos, que si alguno le dice algo, un ejemplo le voy a poner, la policía  no estaba 

aquí, y que le  dicen a uno  oye la seguridad hay robo, robo, que están haciendo ustedes ,  
no están haciendo nada , ustedes tienen que irse a su casa, entonces si uno planta a la 

ciudadanía algo, es por el bienestar de la seguridad que mantiene este pueblo y de los 
recintos, pero no es con el daño de hacer, si le hacemos daño a Juan Carlos, nos hacemos 

daños nosotros mismos, porque la parroquia está conformada por este GAD Parroquial, 
lo que está usted diciendo señor alcalde es obvio estoy es lógico yo también tengo la 

experiencia, yo fui concejal  pero no se puede hacer las cosas a la ligera que quede bien 
hecho,  queda bien usted, quedamos bien todos,  eso se firma porque se firma, que se 

arregle esos dos puntos y salimos adelante, lo importante que muchas veces aquí  sin tener 
conocimiento, aquí se grita, aquí tratan de humillarnos porque nosotros no podemos 

responder, por la autoridad que somos, no podemos ponernos a la par con quien grita  
tenemos que tener respeto porque si no hay respeto, señor alcalde usted que está en sesión 

de concejo y viene  una persona a gritar, que haría usted, que lo están insultando cuando 
usted sabe que lo está haciendo lo mejor para su pueblo, aquí esto nunca se ha visto no 

quiero  atacar  a nadie, pero si ha habido anteriormente presidentes y los vocales  solamente 
venían a firmar y se iban, lo importante es que si hay esa autoridad  para  que mañana 

digan si hay que responder lo que  usted está viendo con su experiencia con su capacidad, 
lo que estamos haciendo nosotros es a favor de la parroquia de los recintos y porque no de 

Colimes si todos somos colimeños, la suerte de  Colimes yo le deseo la mejor de la suerte, 
porque eso se trata el convivir de cada uno de nosotros, nosotros tenemos hijos, que será 

mañana que si Carlos Castro es un atrasa pueblo, tengo cuatro hijos que va a pasar con 
ellos si tu papa  fue esto, quiero que mi nombre quede en alto, jamás mi hoja de vida es 

intachable y no puedo responder a cosas que no se debe a una persona que no tiene 
conocimiento básico de lo que estamos hablando aquí, entonces si nos preparamos es para 

responder, de mi parte señor alcalde pierda cuidado que eso se va a firmar, 
automáticamente se va a firmar,  y lo único le digo que las puertas de San Jacinto están 

abiertas, para usted y todo su equipo y toda la gente que quiera venir las veces que sean 
necesarias me gustaría que vengan así a las reuniones para que se vea  cual es la falencia  

que tiene este GAD Parroquial  y como lo debemos superar, muchas gracias ese es mi 

mensaje, toma la palabra el alcalde Doctor Alex Quinto, yo si quisiera aprovechar, en vista 
que no está preparado el convenio si los quiero invitar el día jueves a la sesión de consejo 

de Colimes para hacer la última revisión y  en el caso que todos estemos felices y contentos 
lo firmamos en la sesión de concejo lo voy a poner como un punto de orden, quedan 

cordialmente invitados a la sesión  de la misma manera que hemos venido nosotros para 
de esta manera poderlo presentar el día viernes en la sesión solemne como convenio 

logrado con este nuevo mes, esta es mi propuesta para ustedes, bueno tengo otra buena 
noticia hemos hecho las gestiones para darle mantenimiento aquí al UPC de aquí la 

parroquia  San Jacinto, Dios mediante ya mañana está el equipo del personal haciendo los 
trabajos respectivos para el UPC, no es nuestra competencia, lo entendemos, pero tampoco 

nosotros no podemos hacernos oídos sordos a las cosas que nos están afectando  ustedes 
saben que el problema de la policía nacional, no es porque no tengamos policías, porque 
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si los tenemos, si no que no tenemos donde recibirlos, miren yo tuve  que mandar a pagar 
a Balzar un mes de hotel  de los 10 o 12 policías que venían para acá, como no tenían a 

donde quedarse, tiren en números por $20,00  esa cantidad de días, prefiero ese valor mejor 
invertirlo en UPC que nos sale mucho más económico, entonces esa  es otra propuesta, 

Juan Carlos para que mañana este pendiente, el personal viene con todo para que no 
tengan ningún inconveniente hasta comida solamente agüita, entonces los espero el día 

jueves para firmar ese convenio, lo voy a poner en el punto de orden en la sesión de 
concejo, toma la palabra el presidente señora secretaria pasemos a votación, toma la 

palabra la secretaria señor Carlos Castro vocal principal está  de acuerdo usted en aprobar 
el “CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 
COLIMES Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL 

DE SAN JACINTO”, en base al criterio técnico jurídico emitido por la Ilustre 

Municipalidad de Colimes,  toma la palabra el vocal Carlos Castro, expresa de acuerdo 
con los antecedentes como lo  que se modifica, aprobado; toma la palabra la 
secretaria, señor Héctor Escobar su voto, el vocal Héctor Escobar toma la palabra y 
expresa aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la 
palabra el vocal Ángel Prado y expresa aprobado;  toma la palabra la secretaria señor 
Carlos Julio Macías su voto, el vocal Carlos Julio Macías toma la palabra y expresa 
aprobado; toma la palabra la secretaria señor Juan Carlos Cabrera su voto, toma la 
palabra el señor Juan Carlos Cabrera y expresa aprobado, toma la palabra la 
secretaria señor presidente el “CONVENIO DE COOPERACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN COLIMES Y EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE SAN JACINTO”, queda 
aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente pasemos al siguiente punto 
de orden, toma la palabra la secretaria Informe de labores y gestión del presidente del 
30 de septiembre al 15 de octubre del 2023, toma la palabra el presidente bueno mi 
informe  estuve presente  en las festividades del adulto mayor en el Cantón Colimes , 
donde se llevó a cabo el pregón que comenzó desde la explanada de la iglesia 
Católica hasta el estadio del cantón Colimes, integración del adulto mayor atención 
domiciliaria en convenio con el MIES, estuve presente en la inscripción del bono 
solidario de los 450 por parte de la prefectura en caso de que haya perdida de las 
cosechas por la presencia del fenómeno del niño, reunión que se llevo a cabo en las 
instalaciones del GAD Parroquial San Jacinto, estuve presente en el desfile del 
Benemérito cuerpo de Bomberos del cantón Colimes, una reunión con participación 
ciudadana en el municipio del Cantón Colimes  con varias  autoridades y líderes 
comunitarios, en coordinación con el Alcalde Doctor Alex Quinto, estuvimos presente 
en el recinto Balza de los Parrales, estuvimos inspeccionando un trabajo de la vía  que 
se estaba arreglando hacia el sector de los Mendietas, trabajo que se realizó con la 
retroexcavadora del GAD Parroquial y volqueta del GAD Cantonal, también  estuve 
presente en el arreglo del carretero en el recinto la Alegría, ese es todo mi informe, y 
antes de culminar quiero dejar algo bien en claro acerca de lo que dijo el compañero 
Carlos Castro, acerca de que dice que no quiere hacer ningún daño, él  quiere trabajar 
por el bienestar de la parroquia, perfecto es verdad  de que nosotros no queremos 
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hacer daño, si pero si nosotros queremos hacer un comentario no debemos hacerlo 
fuera para eso tenemos un GAD Parroquial, si en realidad las cosas están pasando, 
nosotros tenemos inconvenientes, tenemos  problemas, tenemos todo el derecho de 
venir al GAD Parroquial e informar, señor presidente  esto está sucediendo, entonces 
vamos a ver que podemos hace, de esa manera es como se solucionan los problemas 
hablando, pero no lanzándolo a los cuatro vientos sin haberlo consultado conmigo, 
porque yo también  fui testigo vi el video cuando decían que el señor presidente no 
hace nada, para que me digan que yo no hago nada, yo tendría que a verles dicho a 
ellos eso no es responsabilidad mía, yo no tengo nada que hacer, nunca se acercaron, 
ahora si nosotros queremos trabajar para el bienestar de nuestra parroquia, 
unámonos  y comencemos si sabe que esto está sucediendo  y vamos a solucionar 
este problema, lo  solucionamos pero de esa manera conversando, con dialogo que 
es la manera de cómo se solucionan los problemas, gracias, toma la palabra el señor 
Héctor Escobar, usted se está refiriendo el video, en el video no se está diciendo que 
usted no hace nada, en el video se dice que se lo exhorta, para las personas que no 
tienen conocimiento de lo que significa la palabra exhortación , nos se le esta ninguna 
maldad al señor presídete porque la palabra exhortación significa motivación, 
motivarlo para que vele por la seguridad, muchas personas se acercan aquí  al GAD 
que no es competencia, que no es competencia, perfecto no es competencia de 
nosotros, pero nosotros somos elegimos pero también podemos gestionar por que el 
video que hicimos tubo efecto, tuvo efecto el video sin faltarle el respeto a nadie, 
porque el video  no le está faltando a nadie, es una exhortación  aquí está la abogada 
yo creo que tiene conocimiento de termino la palabra no dice que Juan Carlos es malo 
es exhortar de eso se trata el video y a la final tuvo buena acogida, porque se esta 
haciendo las cosas, toma la palabra el presidente bueno demos por terminada la 
sesión, toma la palabra la secretaria no habiendo mas puntos por tratar  se da por 
terminada la sesión ordinaria numero siendo las  2h53 pm. 
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